
PEF 2201 – RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS E ESTÁTICA DAS 

CONSTRUÇÕES I 

1ª PROVA – 31/8/2012 

 

Nome: ______________________________________ n
o
 USP: _______________ 

 

1ª Questão (3,0):  

Na estrutura da figura, a barra AB é rígida; as barras AC e AD têm rigidez EA. 

Determinar as componentes vertical e horizontal do deslocamento dos pontos A e B. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Resolução:  

 

Equilíbrio: 
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